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Товариство з обмеженою відповідальністю «ЦЕНТР ОІЛ ТРЕЙД» на
виконання ст. 10 Закону України ”Про охорону атмосферного повітря" повідомляє про
опублікування повідомлення про наміри щодо отримання дозволу на викиди
забруднюючих речовин в атмосферне повітря в номері газети «Горожанин-Інформ»
від 5 січня 2023 року № 43 (678), (додається) для виробничого майданчика, що
розташований за адресою: 08300, Київська обл., Бориспільський р-н, Іванківська
сільська рада, автодорога Бориспіль-Золотоноша, 1-ий км.

Додатки:

- Текст повідомлення про намір отримати Дозвіл.
- Копія газети «Горожанин-Інформ» від 5 січня 2023 року № 43 (678).

Директор
ТОВ «ЦЕНТР ОІЛ ТРЕЙД»
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О.П. Близнюк



Додаток 1
ПОВІДОМЛЕННЯ

ПРО НАМІРИ ОТРИМАТИ ДОЗВІЛ НА ВИКИДИ
ТОВ «ЦЕНТР ОІЛ ТРЕЙД» повідомляє про наміри щодо отримання дозволу на викиди

забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами автозаправного комплексу,
що розташований за адресою: 08300, Київська обл., Бориспільський р-н, Іванківська сільська рада,
автодорога Бориспіль-Золотоноша, 1-ий км.

Автозаправний комплекс здійснює діяльність із заправлення автомобілів, мотоциклів та
інших самохідних машин паливом: бензином, дизельним пальним, скрапленим вуглеводневим
газом.

Джерелами впливу на стан атмосферного повітря є процеси приймання, зберігання т£
відпуску палива (дихальні клапани резервуарів зберігання палива, паливороздавальні колонки).

Передбачаються наступні викиди забруднюючих речовин: бутан - 0,4806 т/рік; бензин
(нафтовий, малосірчистий, в перерахунку на вуглець) - 0,14675 т/рік; вуглеводні насичені С12-С19
- 0,01353709 т/рік; пропан - 0,2574 т/рік. у

Адміністрація ТОВ «ЦЕНТР ОІЛ ТРЕЙД» зобов’язується виконувати норми і правила.з
охорони навколишнього природного середовища та вимоги екологічної безпеки на всіх етапах
експлуатації технологічного обладнання. га

Викиди забруднюючих речовин відбуваються в межах допустимих норм. Концентрації
забруднюючих речовин у приземному шарі атмосферного повітря внаслідок викидів даного
підприємства не перевищують нормативних значень ГДК. . га

Зауваження громадських організацій та окремих громадян приймаються протягом 30- ти днів
з дня публікації до Київської обласної військової адміністрації за адресою: 01196, м. Київ, площ$
Лесі Українки, 1, тел.: (044) 286-84-11, е-таіі: хуегп@кос1а.£оу.иа. • . ' 9



Додаток 2

6 ОФІЦІЙНО Горожанин-Інформ
Г» 43 (678), 5 амєя 2023 року
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ПОВІДОМЛЕННЯ
ПРО НАМІРИ ОТРИМАТИ ДОЗВІЛ НА ВИКИДИ

ТО В «АЗС-ОЙД», іювідомліє про кіміри шило отримання
дожату ил викиді іабр’шпюютзтх речовіш і атмосфер»- повітрі
сташоизркими джерелазої автозаправна станин, шо розташовлиа
>і і.тресою О9І5О1 Київська оол . ьгкяіерківсм.ий р-м. с Фурся,

ПОВІДОМЛЕННЯ
ПРО НАМІРИ ОТРИМАТИ ДОЗВІЛ НА ВИКИДИ

ТОВ ••ЦЕНТР ОП ТРЕЙД- поіиомлж про наміри шодо
отримати доівату па віплзі іабрстпоючихрсчовші ■ атмосфер не
повтрі сташокзрішми джерелами лвтоіапр.івлого комплексу, шо
розташований за ідрл-ою 08300. Кішмьіл обл, м Бориспіль, вуї
Калмикові Михайла. 26

Автозаправний комплекс ідійспюс щільність п заправлення
автомобілів, мотоциклів та інших самохідних машин паливом
беквшом. дизельним пдльшім. скрапленим вутпгводневіїм гаюм
Джерелами впливу на Сіам атмосферною повітрі < процеси
приймання. зберігання та випуску палива (дихальні клапани
резервізрів зберігання палива, паливороздавальні катанки)

Передбачаються ластупш викиді забрудаюючих речоаш
дппи • 0.4374 грік. “К»и (нафтовий, мхлосірчіїстий, в
перерахгаку на вуглець) - 0.19055 тфік. вуглеводні насичені
С12-С19 - 0,0166024 т рік. пропан 02328 і-рік.

Адміністрація ТОН -ЦЕНТР ОІЛ ГРИЦЬ юоов яіуглься
виконувати норми і правила і охсронп навколишнього природного
середовища та вимоги екологічної безпеки на всіх етапах
експлуатації гехиатопчиого облале пня

Виміли ізбрупнккиосх речовин відбуваються в межах
допустимих норм Концентраті мбрулккчочих речовин у
приземному шарі атмосферного повітрі внаслідок викидів даного
підприємства не перевищують нормативних иі.пекь ГДК

Зауваження та проооіиціг гроиадсьжк організацій та окремих
громадян приймаються протягом мсяр а дня пубплації до Київської
обласної військової адаамстрзці за адресою. 01190. м. Київ, площа
Лесі Узрлнім. 1, теп: (044) 286-84-11. е-гпаїї дуетЦкодз до* иа

Адміністрація ТОВ -ЦЕНТР ОІЛ ТРЕЙД»

ПОВІДОМЛЕННЯ
ПРО НАМІРИ ОТРИМАТИ ДОЗВІЛ НА ВИКИДИ

ТОВ «БРСМ-НАФТА» поіілокгии про наміри шаю отримання
доаюлу на виміли забруднюючих речовин в атмєюферне повітрі
сташоїпршьш джерелами шпоззлраяіого комп-к-ігу і елементами
сервісу, шо ротташовтна та адресою 07352, Київська обл. Випто-
родоький р-н, с. Лютіж. «Пате» урскашіе

Автоищ нашій мвттеьс зелементами сервісу адЛсісос діяльність
П ьтправлеши автомобілів. мотоциклів та інших самохідних машин
паливом бензином. штильним гміьиім. сціал.к-ким вупеваїневкм
тазом Джере-іаяи впливу на стан атмосферного повітря є пронеси
прпйшпи. тберхаїзи та відпуску шіпш (дзххльїи клагапи
резервуара зберігання палива. п.ілии.уоідлвітькі колонки)

Передбачаю гьсі наступи викиди забруднюючих речовий бу
тан- 0,4062 тр-а, бсіоіпі (ц>{>гоаЛмхтосфтк'тій. в перерахунку на
гуглеиь) -0.21063 т'рік вуглеводні іисичеіп С12-С19-0.6082374т/ріх.
пропан-0.214 трік

Адзшіістрашя ТОВ «БРСМ-ІІАФТА» юбов’ятусться вико-ихтапі
норми і цктвіпл і охорони налллппнього природного середовища та
вимоги еко-кіпчиоі беїпехи на всіх егагпх експлувімві техжпосічпхо
облиндіпа

Викиди іабрушаоюшх речовин відбуваються в межах
допустимих норм Концентрації каціхднююшх речовин упріїїемнему
ш.трі амосфергкхо повітря внасшюх викидів даного підприємства ве
перевищують нормативних пітк-нь ГДК

Зауваження громадсьоа 0(хіікі>;щй іа оіремих громадян
приймаються протягом 30-ти диб а дня публіхацї до Київської
оиаасмоі валькова ллипклраіаі за адресою 01190. м Київ, площа
Пса У«ра»вл, 1, тел: (044) 266-87-23. (044) 260-84-11, е-таГ <Юс@
коОа дег/ иі. роу оа

Адміністрація ТОВ «БРС31-1ІАФТА»
ПОВІДОМЛЕННЯ

ПРО НАМІРИ ОТРИМАТИ ДОЗВІЛ НА ВИКИДИ
ТОВ «НОВА ПАТІІВНак КОМПАНІЯ» повідомляє про наміри

щодо отримання доіьолу на викиди забруднюючих речовин в
атмосферне повпря стаціонарними джерелазш автозаправного
комплексу, шо ропашовашій » адресою 03122, Київська обл .
Бучаксььлй р-н. с Лісне, вуй Житомирська. 27

АлтомправкиЛ комплекс иіЛсігхх диаьіпсгь із заправлення
автомобілів, молошидів та ііпши самсяішшх маппш пмпвом
беншном. дизельним пальним, скрапленим жугпеводнемгм газом
Джере-лазаі впливу на стан аімосферного повітря є процеси
прийманні, зберігання та відпуску палива Сшхальш клалаіш
резервуарів зберіганні палива, палпвороідааальиі колонки)

Перелбьгхютьсх юступю вихили ибрудхюючісх рєчовнн
бутац • 0.549 х фік, бешин (нафтовій, малосірчіїстиП, в перерахунку
па вуглець) -0,36159 гріх: вуглеводні паяпепіС12-С19- 0,032396
т/рік; прогай - 02928 грі

Адміністрації ТОВ -НОВА ПАЛИВНА КОМПАНІЯ»
зобов'язується іиммгуїапі норми і правіша і охорони
навхашшиього природного середоаишя та вимопі еиьлопчної
оеіпеїм на вмх етапах експлуатації технологічного обладнанні

Вкиїди ззбрудиюєо’шх речовин відбуваються в межи
допустимих гюрм Концентрації ибрушеюючих речовин у
приіемному шв|л атмосферного повітря внаслідок викидів даного
підприємстві неперсвіцігують нормативних мочень ГДК.

Ззувхчепкя громддсмих оргайящм та окремих громадян
приймаються протягом 30- ти ді»в з дія п)€лкаці до Київськії
обласна військова адммстраці за адзесою 01198, м Кип. площа
Леа Ущоїнки. 1. іел ’ (044) 283-64-11 е-таї: тмеш<аКобадоеи.і

Агаїиастрашх ТОВ «НОВА ПАЛИВНА КОМПАНІЯ»

ПОВІДОМЛЕННЯ
ПРО НАМІРИ ОТРИМАТИ ДОЗВІЛ НА ВИКИДИ

ТОВ -ЦЕНТР ОІЛ ТРЕПД» повідомне про наміри щодо
отриманні дожату на ьнкпти мбрулнюючих речовин в атмосферне
повітря стацюкіриимк даереллзаі авто вправного комплексу, шо
роїташовши із адресою: 07454, Київська оал , Броварський р п е
Требухів, вуї Кільцева дорога, буд 52

Алтозаправнлй козлпекс кшПскхх діяльність і> мпрявлеккя
автомобілів, мотоциклів та іиппгх сазюхілаїх масиві паливом
бенигном дизельним пальним, скрапленим вуглеводневим гаюм
Джерелами впливу на стан ігмо-ферного повії]» є процеси
приймаши. іберігашія та відпуску палива (дііхл.тьш «латиш
резервуарів зберіганні шпим, па.ливорокдава.льт колонки)

Передбачаються наступні викиди іюруднюючлх речовин
бутан - 03936 І'рік, бекяіи (іифтомгй.за.тосірчистіїЛ. в
перерахутку ні вутпець) - 0,31792Ітрсх. вуглеводи іисігіет
С12-С19 - 0.028894 т рік, пропан - 0.306 Грік

Алміюстршія ТОВ «ЦЕНТР ОІЛ ТРЕЦД» юбов'ягусгься
виконувати поріпі і правіла і охорони гавьашгшпього пріродносо
еередовіппа та вимоги екологічної бевзекп на всіх етапах
експлуатації технатогічної о обладнання

Викиди івбрушюючкх речовіш відбувлютьсі в межах
допустимих норм Концентраті ибрушооючпх речовин у
приіемному ша]л атмосфе|*ого повіїря внаслідок викидів даного
підприємство не перевищують нормативних яіачекь ГДК

Зауваження іроиалсьои сргамздіїй та премій громадян
приймаю пса протягхм ЗО-їм Дпи з дня публісаиі до Кшволо
обласне- нйсмоею* адиінюграціі за адресою 01190. м Київ, площа
Лесі Уєршиїм, 1, тел (044) 266-87-20, (044) 286-М-И, е-таїї босії
Коба до* на. гмигхакоба до* иа

Адміністрації ТОВ -ЦЕНТР ОІЛ ТРЕЦД»

ПОВІДОМЛЕННЯ
ПРО НАМІРИ ОТРИМАТИ ДОЗВІЛ НА ВИКИДИ

ТОВ «ЦЕНТР ОБЛ ТРЕИД» повідомте про наміри щодо
отримати дожату иа впкилі іабрудюоютпх речовин в атмосферне
повітрі сташоїпріїимп джере.ліми авто вправного комплексу, шо

Візташоваиа за адресою 03322. Київська оол., Броварський р-н, с
роліекп, вул Броварська, 6)д 4а

Автоікіравсий комплекс хвйеиює діяльність п ипраалеикя
автомобілів, мотоциклів та інших салихішпк маїшаї паливам
беизішом, дизельним іильшсм. скріпленим вутлевспневизя гаюм
Джерелами впливу на стан атмосферного повітря є процеси
пцгіаякня. зберігання та відпуску палива (дихальні клапани
реаерсуарів юерігзти палива, пхшвороідавальш катанки),
лгіе.льгеперістор

Передоачаються наступні викиди іабіїудмюючих речовин
вуглеию оксид - 0.0052, речовшшу витлілі суспендованих твердих
•и спілок, неднфереішійова - 0,0213. оксиди аіоту (оксид та дюьгид
яюту) у перерахунку на діохпш азоту • 0,0936; діокснд сірки
(шоіснд та тріюміїд) V перерахунку ні діокгнд сірки • 0.00122
бутан - 03223. беизші (пафтооийдилосір-аіспій. в перерахунку на
вуглець) - 029066; вутлевспні няспчені С12-С19 (рогппппгк РПК-
265 Птвінш)-0.0172439. прогин-02876

Адмипстрши ТОВ -ЦЕНТР ОІЛ ТРЕИД» зобов'язується
иполуюти иорзлі і правіла і охорони іпвкатпшіього природного
се]>едоіишя та вимоги еьо.лопчиоі беяіеки на всіх етапах
експлуатації технологічного оаладидішя.

Викиди з*6р)шаоюшх речооїш відбувлються в межхх
допустимих норм Концентраті злорхляюючих речовим у
приіемному шл]д атмосферного повітря внаслідок викидів даного
пшіріїємсгаа не перевищують порзапашгх яіачеиь ГДК.

Лііиажекмі гроиалсьюа орєаниацй га очіемих іроімдям
прліиаються протягом ЗО ги г»«о з дня щйпікоці до Кіноожої
оопжшої війаомжої алмінстраци ж адресою 01190. м Київ, площа
Лесі Лраіи», 1, тел; (644) 266-87-23, (044) 286-84-11. е-пьиГ бос@
кода до* ія. птгг>©коба доі иа.

Адмігосіраиія ТОВ «ЦЕНТР ОІЛ ТРЕИД»

ПОВІДОМЛЕННЯ
ПРО НАМІРИ ОТРИМАТИ ДОЗВІЛ НА ВИКИДИ

ТОВ «ЦЕНТР ОИ ТРЕЙД- повідомляє про наміри цидо
отрпзпмля дотвату па панди забруднюючих рсчоипі в атмосферне
повітря сгіпюнаркими джерелами аитомправна станція, шо
розташовані за адресою 07540, Кшвсьм область, м. Еереьзиь. в)л.
Київський пнях, оуі 1.

Авлоіопраяна стаишя зтайснюс щільність її таправленкі
автомобілів, мотоциклів та інших само.хіших машин паливом
бенмшом. диіельшім пальшіх скрапленим вутле водневим гаюм.
Джерелами впливу ил стан атмосферного повітря с процеси
приймання, зберігання та відпуску полива (дихальні ьлаллми
резерт-арів збсрігаїшл палива, паливорохиватьиі катанки)

Перйбачаються наступні викиди забруднюючіїх речовіш
бутан - 0.1422 т'ріь. беншн (нафтовііДмалосірчистіїД в
ц'ерера.хчкху на вуглець) ■ 0,15265 т рік. вуглеводні насичені
С12-С19-0,013715 грік.пропан -0,222$ т.рік.

Адмппстраші ТОН «ІПЇНТР ОІЛ ТРЕЦД- зооов'юусться
аимжувапі норми і гцмисія і ом»]»он>і юхьаіишіїьаго прцюдиого
середовішга та вимоги екологічної бешекд па всіх етапах
екльтуятапи технологічного оаплісиїня

Викиди іабрулиюимих речовин відбуваються в межах
допусгіоіих норм. Кописіпроші іабруппоючпх речовин у
приіемному шарі атмосферного повпря внаслідок викидів долото
тдпрікмегва і»? перевіплують нормативних виченьГДК.

Зауваження гроиддсьєні оргзнізоігй іа огреиіи громадян
прійиаюіься протягом 36 гн дня з Дня пуйгаа-мрі до Киїасмо.
обласної айсьгоеоі адкинхпроцп за адресою: 01190, м Київ, площа
Лесі 'Лраіига, 1, теп; (би) 28687-23. (644) 28684-11. е-пиіі. бос©
кода да*иа, г*сгп®кода до* иа.

Адмпоотряци ТОВ -ЦЕНТР ОИ ТРЕЙД»

ПОВІДОМЛЕННЯ
ПРО НАМІРИ ОТРИМАТИ ДОЗВІЛ НА ВИКИДИ

ТОВ «ЦЕНТР ОІЛ ТРЕЙД» повідсогли про наміри щодо
отриманні лопату на віалдн мйруанюючих речовіш в
атмосферне повітря сташоларіпаш джерелами автомлртвноео
комплексу, що ропйшоваїшЛ м адресою 08300, Київська обл.
БорцсшльсьшД р-н, Іванивська сільська рада, авгаззрогі
Бориспіль-Заютоиоша, 1-ий км.

/квтоиправптй ьамплле кпйснюс діяльність п та правленій
автомобілів, мотоциклів та інших самохідних юили паливом
бспишам. лиіельїаш пальним, скраплеїшм вутеватевпм гаюм
Джерелами впливу на стан атмосферно то повпря є процеси
прийзаккя. іберігання ті відпуску палива (дихальні клапани
реіероуарів іберігашія палим, палнвороідамдьш катанки)

Персдбачаютьсі наступай викиди табрудібоючих речовіш
бутан - 0,4806 т'рік, оекіин (нафтовий. малосір<шспді, в
перера.ххт».у ні вугаеиь) ■ 0.14675 т’рік, вуглеводні насичені
С12-СІ9 - 0,01353709т.рік; проти - 0.2574 т.оіх

Адміністрація ТОВ «ЦЕНТР ОБІ ТРЕІІД- юооі шухться
виконувати норми і правила і ахорони гаїмілішінього пріфєдоого
середовища та вимога екодопчпоє бешеш ш всіх етапах
експлувтаті техпатоґічиого оаладиаіптя

Викиди табрузоохлнх речовин відбуваються в межах
до пустіших норм Концентрації забруднюючих речовий у
приємному шар атмосферного повпря ішюлідок викиди лапато
пілпрпємггаа не перевішують нормативних оіічень ГДК

Злупажвяш громададих ораі<зта|й та окремій громадян
приймаються протягом 36 ти дню з гхя пубтютщі до Кювсм>оІ
обласної вйсьювої аамітстрації за адресою 01196, м. Київ, площа
Лесі УфЗпмм. 1. тел (044)28684-11. е-ньгі тиноЦкоба дсл иа

Адмшісіуаци ТОВ «ЦЕНТР ОБТ ТРЕЙД»

вух Свропейська.оуд 75.
,Хіпоі.трзвіи стаишя ізйспюс ди.тьиість із заправленій

автомобілів, мотоциклів та інших самохідних машин активом
бензинам, диіельшім пальним, скріпленим іугпеволиевіїм газам
Джерелами впливу иа стан атмосферного повітря с процеси
пршміккя. юерігаихя та відпуску шклива (дихальні калпаки
резервуара зберігання палива, ііализорошва.тькі мзлотаи)

Передбачаються зиступпі викиді мсрушисючік речовіш
бутан - 0.5826 т'рк. бениїн (нафтовий малосірчиспій. в
перерахунку на вуглець) - 0.26343 т рік вуглеводні насичені
С12-С19 0.0202856тріх. прспаи 0222 грік..

Алмшістрипі ТОВ «АЗСОІБТ- юбов’ягухться виьопуьлги
но]їми і правила а охорони нявкадшпиього прірадного середовища
та вимоги екологічної безпеки на всіх етапах еьсц.лх’зтації
техиалопчлого облашпзшія

Викиді забруднюючих речовим відбуваються 1 межах
допустимих норм Кокцеїпрши забруагаоючнх речовин у
приємному шар атмосферного поіпрі вітаглізсх волшв даного
підприємства не перевішують иормзтившех -значень ГДК

Зауваження громисьоїх організацій із аєрезли громадян
прійалються протягай ЗО-ти /»в з дна пуСлкзідІ до Кивсьга
обласної вйаяювоі адміню грації за адресою 01196, м. Київ, площа
Леа Уфіїніи, 1. теп (644) 23687-23. (644 ) 286-84-11. е-гп.ІІ бос©
кода доеиа. г*егп@кобз.до*иа

Адмзиютрзиіі ТОВ «АЗС-ОЙЛ»

ПОВІДОМЛЕННЯ
ПРО НАМІРИ ОТРИМАТИ ДОЗВІЛ НА ВИКИДИ

ТОВ «ПЛЮС» повідомляє цю наміри пюло отриманні
дозволі- на викиди мбрушіюкппх речовіш в атмосфери повітря
стлизакарніїми джереллми ашоиіуаака станції, шо розташована
із адресою. 09133. Київська оал. Білоцерківський ра-м. ер*
Тереппіська. я-д Кгив-Одеса, 78км » 800м

Автоитравка станції иійснюг діяльність із заправлення
авгомобілсв, мотоиимів ті інших самохідних машин паливом
беизшіам, дітх'.льїшза полинем, скраплешсм вуглевщщевим газом
Джерелами впливу на стан атмосферного повітря е процеси
приймання, іберігакня та відпуску млива (дігалин клагаим
реісрвузрів іберіпшіж палива, паливороздавальні иклоііиі).

Піредбінаються наступні вігкидп мбрулоокянх речовіш
бутин - 0.7752 т'рік. оекіин (кзфтоаий.мітосірчіїсіїїЛ, в
перерахунку па вуглець) - 0,03095 т рік. вуглеводні насичені
СІ2-С19 - 0,01597’9 т рік; пропан • 0.414 т рік

гкдмішетрщія ТОВ «ГЕЛЮСо зобов'яіупься виконувані
норпі і правилі і охо]юніі нлвколшшиюго природного середовища
та вимоги єкатоп'піоі безпеки пі всіх етапах експлуатації
технологічного оатадшитя

Викиди забруакюкічих речовіш відбувкютьсі в межах
допустимій норм Коїшситраші забрухшоючих речовіш у
пріиемиому шарі атмосферного повітря внаслиюк викидів даиого
пілприоггва не перевішують нормативних значень ГДК

Зоуваженкя громадемкх срса>«хт« то о-реи.о громадян

Жлиаються протятая Збтм д,м з дня пубгиації до Кяївсь-а
асної війсмсоаоі адшвстраці зо адресою 01196. кк Кіяо, площа

Пео Упраінім. 1. іеп (644) 28687-23. (644) 28684-11. е-гтиі досД
кеда догах г*ет@кода дое.иа

Адміністрації ТОВ »ГЕЛІОС»

ПОВІДОМЛЕННЯ
ПРО НАМІРИ ОТРИМАТИ ДОЗВІЛ НА ВИКИДИ

ТОВ «ПОІС ПЛЮС СЕРВІС» повитокпк про назпри щодо
отримання дотватува викиди мбрухкюючік речовим в атмосферне
повітрі сташонарннми джерелами АЗС за адресою 04212 м Киаз,
ОбатааськлД р-н. вул Богзшрсьм, буя 3-Д(літера XXXIV)

АЗС примичми для заправки автомосілів та іпших
самохідних мішини паливом бенииом. лтігаливом та цмджеким
вуглеводневим газом (далі ЗВГ).

Джерелами найди забрудиюютих речовіш є: 4 детальні
клашиш реіержузрів і оеившам; 2 дкхальга клапани резервуара
і дишаливом, 2 запобіжних клалиш резервуарів ЗВГ. 2 ІЇРК Дії
заправлення беиишам. 2 ПРК ши заправленні дияііливом. 2 ПРК
дії ізпрівлеіііи бензинам, дігзпалквозі та ЗГВ

Передйзчаються наступні викиді мсуіухнюючік речовіш
бутон-0,347 т'рік. беизші (нафтовий, килосірчиспій. вперераххику
на вуглець) ■ 0.2937 і ик, вуглеводні изсичеїв СІ 2-С19 -0,02670642
трік, пропан - 0,562 Т’рік. Викиди забруднюючих речовин не
цереаншують порогових значень та грокичнадопуспімих вииідзв
(ІДВ) згідно законодавстві

Заувожоїкя громадсьми орга-ззацій п огрезжи громада»
приймаються протягом 36 ти днів з дна лубпкаци до Київської мсьсЯ
військової аділйстпиця за адресою щп Хрешаїик 36 м Кив-044.
01644. теп. (044) 202-74-61. (М4) 202-71-16, (ОМ) І02-7642, е-гплі
ггегпепфуюпа до* иа

Адміністрація ТОВ «ПОІС ПЛЮС СЕРВІС»

05ЛІ
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